

## ชื่อรายการ: นมตราหมีชวนม่วน ลุ้นโชคทอง เฉพาะลูกค้าร้านนี้

ระยะเวลาในการร่วมกิจกรรม 1 พฤษภาคม 2566 – 30 มิถุนายน 2566

### เงื่อนไขการเข้าร่วมกิจกรรม

กิจกรรมนี้ เฉพาะผลิตภัณฑ์นม สำหรับเด็กอายุ 1 ปีขึ้นไปเท่านั้น ชื่อผลิตภัณฑ์นมผงตราหมี และ ผลิตภัณฑ์นมยูเอชทีตราหมี ที่ร่วมรายการ ดังต่อไปนี้ ผลิตภัณฑ์นมผง ตราหมีโพรเท็กซ์ชัน ทุกขนาด, ผลิตภัณฑ์นมผง ผสมน้ำผึ้งแท้ ไม่เติมน้ำตาลทราย (ตราหมีโพรเท็กซ์ชัน) ทุกขนาด, ผลิตภัณฑ์นมยูเอชที ผสมน้ำผึ้งแท้ ไม่เติมน้ำตาลทราย (ตราหมี โพรเท็กซ์ชัน) ทุกขนาด, ผลิตภัณฑ์นมยูเอชที รสจืด กลิ่นวานิลลา (ตราหมี โพรเท็กซ์ชัน) ทุกขนาด และ ผลิตภัณฑ์นมยูเอชที รสจืด กลิ่นวานิลลา (ตราหมีเอ็กซ์เปิร์ต) ทุกขนาด (“สินค้าร่วมรายการ”) จากบริษัท ทวีกิจซูเปอร์เซ็นเตอร์ จำกัด ครบ 999 บาทขึ้นไป ในช่วงวันที่ 1 พฤษภาคม 2566 – 30 มิถุนายน 2566 และนำใบเสร็จที่ซื้อสินค้าร่วมรายการ (พร้อมเขียนชื่อ-นามสกุล ที่อยู่ เบอร์โทรศัพท์ บนใบเสร็จ) หย่อนชิงโชคที่กล่องรับชิ้นส่วน ณ ร้านค้าร่วมรายการ เพื่อลุ้นรับรางวัลต่อไป โดย 1 ใบเสร็จ ถือเป็น 1 สิทธิ์ของผู้ร่วมรายการ ทั้งนี้ ผู้ร่วมกิจกรรมสามารถหย่อนส่งใบเสร็จเท่าไรก็ได้ไม่จำกัดจำนวน แต่มีสิทธิ์ได้รับรางวัลสูงสุดเพียง 1 รางวัลเท่านั้น ตลอดระยะเวลากิจกรรม

### วันที่จับรางวัล

ครั้งที่ 1 วันที่ 7 มิถุนายน 2566 (ใบเสร็จลงวันที่ 1 พฤษภาคม 2566 – 6 มิถุนายน 2566 ) ณ บริษัท ทวีกิจซูเปอร์เซ็นเตอร์ จำกัด เวลา 16.00 น.

ครั้งที่ 2 วันที่ 3 กรกฎาคม 2566 (ใบเสร็จลงวันที่ 7 มิถุนายน – 30 มิถุนายน 2566 ) ณ บริษัท ทวีกิจซูเปอร์เซ็นเตอร์ จำกัด เวลา 16.00 น.

ประกาศรางวัลในวันที่ 7 มิถุนายน 2566 และ วันที่ 3 กรกฎาคม 2566 เวลา 17.00 น. ณ บริษัท ทวีกิจซูเปอร์เซ็นเตอร์ จำกัด

### รายละเอียดของรางวัล

ของรางวัลตลอดทั้งรายการมีทั้งหมด 19 รางวัล รวมมูลค่าของรางวัลทั้งสิ้น 83,768 บาท โดยแบ่งเป็นดังนี้

การจับรางวัลครั้งที่ 1 ในวันที่ 7 มิถุนายน 2566 ของรางวัล ได้แก่

- สร้อยคอทองคำหนักครึ่งสลึง จำนวน 1 เส้น มูลค่า 3,812.75 บาท ( ราคาทองคำรูปพรรณ ณ.วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566 ) จำนวน 5 รางวัล รวมมูลค่า 19,063.75 บาท

Commented [TB1]: ประกาศ 5 หรือ ??? ไม่แนะนำให้ประกาศ 5 เพราะวันที่ 5 ยังเป็นวันที่ ผู้ร่วมรายการสามารถส่งชิงส่วนร่วมรายการได้อยู่

การจัดจ้างครั้งครั้งที่ 2 ในวันที่ 3 กรกฎาคม 2566 ของรางวัล ได้แก่

- สร้อยคอทองคำหนักครึ่งสลึง จำนวน 1 เส้น มูลค่า 3,812.75 บาท ( ราคาทองคำรูปพรรณ ณ. วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566 ) จำนวน 10 รางวัล รวมมูลค่า 38,127.50 บาท
- ทีวี รุ่น LED UHD DIGITAL SMART TV 43" (UA43AU7700KXXT) ยี่ห้อ SAMSUNG จำนวน 1 เครื่อง มูลค่า 8,640 บาท จำนวน 1 รางวัล รวมมูลค่า 8,640 บาท
- Tablet รุ่น Galaxy Tab A7 Lite LTE ยี่ห้อ SAMSUNG จำนวน 1 เครื่อง มูลค่า 5,978.95 บาท จำนวน 3 รางวัล รวมมูลค่า 17,936.85 บาท

## เงื่อนไขในสื่อ

### 1. เงื่อนไขการเข้าร่วมกิจกรรม

กิจกรรมนี้ เฉพาะผลิตภัณฑ์นม สำหรับเด็กอายุ 1 ปีขึ้นไปเท่านั้น ผู้มีสิทธิ์เข้าร่วมรายการ ได้แก่ ลูกค้าทั่วไป ที่ซื้อผลิตภัณฑ์นมผงตราหมี และ ผลิตภัณฑ์นมยูเอชทีตราหมี ที่ร่วมรายการ ดังต่อไปนี้ ผลิตภัณฑ์นมผง ตราหมีโพเท็กซ์ชัน ทุกขนาด, ผลิตภัณฑ์นมผง ผสมน้ำผึ้งแท้ ไม่เติมน้ำตาลทราย (ตราหมีโพเท็กซ์ชัน) ทุกขนาด, ผลิตภัณฑ์นมยูเอชที ผสมน้ำผึ้งแท้ ไม่เติมน้ำตาลทราย (ตราหมี โพเท็กซ์ชัน) ทุกขนาด, ผลิตภัณฑ์นมยูเอชที รสจืด กลิ่นวานิลลา (ตราหมี โพเท็กซ์ชัน) ทุกขนาด และ ผลิตภัณฑ์นมยูเอชที รสจืด กลิ่นวานิลลา (ตราหมีเอ็กซ์เปิร์ต) ทุกขนาด (“สินค้าร่วมรายการ”) จาก บริษัท ทวีกิจซูเปอร์เซ็นเตอร์ จำกัด ตั้งอยู่ที่ 274 หมู่ 8 ต.อิสาน อ.เมือง จ.บุรีรัมย์ 31000 (“ร้านค้าร่วมรายการ”) ครบ 999 บาทขึ้นไป/ใบเสร็จ ในวันที่ 1 พฤษภาคม 2566 – 30 มิถุนายน 2566 (“ระยะเวลากิจกรรม”) จะได้รับสิทธิ์ลุ้นรางวัลชิงโชค โดยเขียนชื่อ-นามสกุล ที่อยู่ เบอร์โทรศัพท์ ด้วยลายมือบนใบเสร็จและนำไปเสร็จมาหย่อนใบเสร็จที่กล่องรับชิ้นส่วน ณ ร้านค้าร่วมรายการ เพื่อลุ้นรับรางวัล โดยใบเสร็จ 1 ฉบับ ถือเป็น 1 สิทธิ์ของผู้ร่วมรายการ โดยผู้ร่วมรายการหย่อนส่งใบเสร็จเท่าไรก็ได้ไม่จำกัดจำนวน แต่มีสิทธิ์ได้รับรางวัลสูงสุดเพียง 1 รางวัลเท่านั้น ตลอดระยะเวลากิจกรรม ทั้งนี้ ชิ้นส่วนที่เหลือจากการจับรางวัลในแต่ละครั้งจะไม่ถูกนำมารวบรวมและไม่นำมาจับรางวัลในครั้งถัดไป

### 2. รายละเอียดการจับรางวัลและของรางวัล แบ่งเป็น 2 ครั้ง ดังนี้

การจับรางวัลครั้งที่ 1 (ใบเสร็จที่ซื้อสินค้าลงวันที่ 1 พฤษภาคม 2566 – 6 มิถุนายน 2566) ในวันที่ 7 มิถุนายน 2566 เวลา 16.00 น. ณ บริษัท ทวีกิจซูเปอร์เซ็นเตอร์ จำกัด

รายการของรางวัล ได้แก่

- สร้อยคอทองคำหนักครึ่งสลึง จำนวน 1 เส้น มูลค่า 3,812.75 บาท ( ราคาทองคำรูปพรรณ ณ วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566 ) จำนวน 5 รางวัล รวมมูลค่า 19,063.75 บาท

การจับรางวัลครั้งที่ 2 (ใบเสร็จที่ซื้อสินค้าลงวันที่ 7 มิถุนายน – 30 มิถุนายน 2566) ในวันที่ 3 กรกฎาคม 2566 เวลา 16.00 น. ณ บริษัท ทวีกิจซูเปอร์เซ็นเตอร์ จำกัด

รายการของรางวัล ได้แก่

- สร้อยคอทองคำหนักครึ่งสลึง จำนวน 1 เส้น มูลค่า 3,812.75 บาท ( ราคาทองคำรูปพรรณ ณ วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566 ) จำนวน 10 รางวัล รวมมูลค่า 38,127.50 บาท

Commented [TB2]: โปรดยืนยันว่าถูกต้องหรือไม่

Commented [TB3]: จับวันที่ 5 หรือ 7 ค่ะ เพราะข้างบนเขียนว่า 5 แต่ข้างล่างเขียน 7

- ทีวี รุ่น LED UHD DIGITAL SMART TV 43” (UA43AU7700KXXT) ยี่ห้อ SAMSUNG จำนวน 1 เครื่อง มูลค่า 8,640 บาท จำนวน 1 รางวัล รวมมูลค่า 8,640 บาท
  - Tablet รุ่น Galaxy Tab A7 Lite LTE ยี่ห้อ SAMSUNG จำนวน 1 เครื่อง มูลค่า 5,978.95 บาท จำนวน 3 รางวัล รวมมูลค่า 17,936.85 บาท
- ของรางวัลตลอดทั้งรายการมีจำนวน 19 รางวัล รวมมูลค่าของรางวัลทั้งสิ้น 83,768 บาท

3. ระยะเวลากิจกรรมตั้งแต่วันที่ 1 พฤษภาคม 2566 – 30 มิถุนายน 2566

4. การประกาศรายชื่อผู้ได้รับรางวัล

ประกาศรายชื่อผู้โชคดี ณ บริษัท ทวีกิจซูเปอร์เซ็นเตอร์ จำกัด เวลา 17.00 น. ในวันที่ 7 มิถุนายน 2566 และ วันที่ 3 กรกฎาคม 2566 และจะมีทีมงานโทรติดต่อไปยังผู้โชคดีตามเบอร์โทรศัพท์ที่ได้ให้ไว้หลังใบเสร็จ

5. รายละเอียดการรับของรางวัล

ผู้โชคดีสามารถดำเนินการติดต่อรับของรางวัลด้วยตนเอง โดยนำหลักฐานในการรับรางวัล ดังนี้

1.1 สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน ( พร้อมลายเซ็นรับรองสำเนาถูกต้อง ) จำนวน 2 ฉบับ

(หากเป็นผู้เยาว์อายุไม่ถึง 20 ปีบริบูรณ์ เพิ่มสำเนาบัตรประชาชนและสำเนาทะเบียนบ้านของมารดา หรือ บิดา หรือผู้ปกครองอย่างละ 1 ฉบับ)

1.2 สำเนาทะเบียนบ้าน พร้อมเซ็นรับรองสำเนา จำนวน 2 ฉบับ

1.3 เงินสด สำหรับภาษีหัก ณ ที่จ่าย 5% ของมูลค่าของรางวัล

#### หมายเหตุ

1. ผู้โชคดีที่ได้รับรางวัลมูลค่า 1,000 บาทขึ้นไป ต้องชำระภาษี ณ ที่จ่าย 5% ของมูลค่ารางวัลที่ได้รับ ตามคำสั่งกรมสรรพากรที่ ท.ป. 4/2528และ ท.ป.101/2544
2. ของรางวัลไม่สามารถเปลี่ยนเป็นเงินสด ส่วนลด หรือของรางวัลอื่นได้ และไม่สามารถโอนสิทธิ์ในการรับรางวัลให้แก่บุคคลอื่นได้
3. บริษัท เนสท์เล่ (ไทย) จำกัด (“บริษัทฯ”) ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกการเข้าร่วมกิจกรรมและสิทธิ์ของผู้ร่วมกิจกรรมที่มีการทุจริต ซ้อโกง หรือส่อเจตนาทุจริตในการร่วมกิจกรรม หรือรับรางวัลใดๆ และให้มีผลย้อนหลังในการยกเลิกได้เช่นกัน

Commented [TB4]: ประกาศ 5 หรือ ??? ไม่แนะนำให้ประกาศ 5 เพราะวันที่ 5 ยังเป็นวันที่ ผู้ร่วมรายการสามารถส่งชิงส่วนมากร่วมรายการได้อยู่

Commented [TB5]: กรณีไม่มีทั้งพ่อและแม่ หรือมีพ่อหรือแม่ฝ่ายเดียว นำส่งเอกสารอะไรได้บ้าง

4. ผู้ร่วมกิจกรรมได้อ่านและรับทราบประกาศความเป็นส่วนตัวของบริษัทฯ แล้วที่ <https://www.nestle.co.th/th/info/yourdata> โดยผู้ร่วมกิจกรรมตกลงและยินยอมให้บริษัทฯ และร้านค้าร่วมรายการ เก็บรวบรวม เปิดเผยและใช้ ชื่อ-สกุล ที่อยู่ เบอร์โทรศัพท์ ภาพถ่าย ภาพนิ่ง ภาพวิดีโอ หรือข้อมูลอื่นใดที่บริษัทฯ และร้านค้าร่วมรายการได้มาจากผู้ร่วมกิจกรรม ในการจัดกิจกรรมให้บรรลุวัตถุประสงค์ รวมถึงเผยแพร่โฆษณาประชาสัมพันธ์ผ่านสื่อต่างๆ และทำการตลาด โดยบริษัทฯ ไม่ต้องจ่ายค่าตอบแทนใดๆ ให้แก่ผู้ร่วมกิจกรรม
5. ผู้ร่วมกิจกรรมถือว่ายอมรับกฎกติกาและเงื่อนไขเรียบร้อยแล้ว
6. บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงหลักเกณฑ์ วิธีการ เงื่อนไขในการชิงโชคตามความเหมาะสมจากดุลพินิจของบริษัทฯ โดยบริษัทฯ จะแจ้งให้ทราบล่วงหน้าเมื่อมีการเปลี่ยนแปลง
7. คำตัดสินของกรรมการถือเป็นสิทธิ์ขาดและสิ้นสุด
8. ศึกษาและสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมที่ศูนย์ข้อมูลผู้บริโภค เนสต์เล่ โทร 02-657-8657 กด 0 <https://www.facebook.com/mommybearclub/>
9. ใบอนุญาตเลขที่ 3/2566 และ 4/2566